
Das Gemeinschaftsklinikum Koblenz-Mayen bildet mit zwei leistungs-
fähigen und zukunftsorientierten Akutkrankenhäusern eine starke 
Verbindung. Gesellschafter der gemeinnützigen GmbH sind die Stadt 
Koblenz und der Landkreis Mayen-Koblenz.

Für die Klinik für Kinder- und Jugendmedizin des Gemein-
schaftsklinikums Kemperhof suchen wir ab sofort eine/einen

Oberärztin/Oberarzt
mit Schwerpunktbezeichnung 
Pädiatrische Hämatologie und Onkologie 

KEMPERHOF KOBLENZ | Koblenzer Straße 115-155 | 56073 Koblenz

Der Standort Kemperhof Koblenz als Klinikum der Schwerpunktver-
sorgung und akademisches Lehrkrankenhaus der Johannes Gu-
tenberg-Universität Mainz verfügt über 542 Betten und pflegt eine 
enge interdisziplinäre Zusammenarbeit zwischen den elf Fachab-
teilungen des Hauses. Jährlich werden ca. 20.000 Patienten statio-
när und ca. 60.000 Patienten ambulant versorgt. Um das Wohl der 
Patienten sorgen sich ca. 1.300 Mitarbeiter/-innen, darunter ca. 150 
Ärzte/Ärztinnen und ca. 600 Pflegekräfte.

Die Kinderklinik verfügt über insgesamt 100 Betten inkl. einer 
12-Betten großen Intensivstation mit 7 Beatmungsplätzen und ver-
sorgt jährlich ca. 5.000 stationäre und weit mehr als 10.000 ambu-
lante Patienten.

Die Klinik für Kinder- und Jugendmedizin ist als qualifiziertes häma- 
tologisch-onkologisches Zentrum anerkannt und verfügt über zwei 
Jahre Weiterbildungsberechtigung.  Der Schwerpunkt Hämatolo- 
gie/Onkologie/Palliativmedizin wird von Herrn Ltd. Oberarzt  
Dr. Rudolf Ferrari geleitet.

Unser Anspruch an eine spitzenmedizinische Versorgung unserer 
Patienten wird durch die Teilnahme an multizentrischen Therapie-
studien dokumentiert.

Ihr Profil:
- 	 Sie sind Fachärztin/-arzt für Kinderheilkunde mit der Schwer-		
	 punktbe	zeichnung pädiatrische Hämatologie und Onkologie
-	 Sie verfügen über umfassende Kenntnisse in der Behandlung 		
	 hämatologischer Neoplasien
-	 Sie sind entscheidungsfreudig, sicher und eloquent im Umgang 	
	 mit Patienten und Kollegen der Klinik sowie den niedergelasse-	
	 nen Ärzten.

Wir bieten:
-	 Sie finden bei uns ein gutes teamorientiertes Betriebsklima in 
	 einer sehr angenehmen kollegialen Atmosphäre und ein interes-	
	 santes Arbeitsumfeld.
-	 Bei uns finden Sie kurze Entscheidungswege und den Anspruch 	
	 auf hohe medizinische Qualität.
-	 Die Teilnahme an internen und  externen Fortbildungen und 
	 Weiterbildungen wird gefördert.

Für Rückfragen und weitere Informationen steht Ihnen der Chefarzt, 
PD Dr. Thomas Nüßlein und der Ltd. Oberarzt, Dr. Rudolf Ferrari, 
unter Tel. 0261/499-2602 gerne zur Verfügung.

Die Vergütung erfolgt nach dem TV-Ärzte/VKA einschließlich zu-
sätzlicher Entgelte für Hintergrunddienste. Daneben werden die 
üblichen Leistungen des öffentlichen Dienstes gewährt.

Wir freuen uns über Ihre schriftliche Bewerbung, die Sie bitte mit 
den üblichen Unterlagen (Lebenslauf, Zeugnisse etc.) senden an 

Gemeinschaftsklinikum Kemperhof Koblenz –
St. Elisabeth Mayen gGmbH
Herr Personalleiter Bernd Kasper
Koblenzer Str. 115-155, 56073 Koblenz

Besuchen Sie uns im Internet: 
www.gemeinschaftsklinikum.de 


